



Сотрудники следственного отдела по Заводскому району города Саратова встретились с воспитанниками Красноармейского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Сотрудники следственного отдела по Заводскому району города Саратова провели встречу с воспитанниками ГБУ Саратовской области «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей» в городе Красноармейске.

Выступающие разъяснили слушателям о проступке, правонарушении и преступлении, их отличии, поскольку эта тема всегда является актуальной и очень важной, особенно среди молодежи. Пояснили о том, чем предусмотрена ответственность за уголовные преступления и административные правонарушения, наиболее частых правонарушениях и преступлениях, совершаемых молодежью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Дети задали вопросы на темы, касающиеся выступления, получили исчерпывающие ответы на вопросы.

Также сотрудники вручили диплом воспитаннице центра Эльмире Кодочиговой, победителю первого этапа конкурса Следственного комитета России «Юный следователь», пожелав успехов во втором этапе конкурса.

07 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1873774>